(AT = =T R (S v s L T T S =S

0 R i

45— | #HK

o B 8

6.384

(R 5 &)

45-1-4K

45—1~13K

5.916

45-1-15K

14.028

A5-1-19K

5.656

45-1-3
45-1-2
0.747 " 4512
45-1-10 o 62 .77t o
L=]
2 &
. =t
~
45-1-25K  10.520  45-1-12K
1.925 g%— Izgf,? 1.925
45-1-26K 55Te
ola 45-1-4 a
ol o™~
o 54 71ad “
45-1-27K  10.519  45-1-14K
A5—1_2p8 40-711 — 0. 711
45-1-5
7.48n
45-1-1
o 1261 .07
Ll
o~
” 3 45-1-06
° 147 .52d
-t
45-1-10
9.78n
45-1-32K 10.499
0.931 0.932
45-1-33K  10.501 45-1-20K
A
bt .
3|2 a45-1-1 | <
r~[ 68.50n
w
™
A Y
k-]
% a6 ! %
A5-1-7el45-1-100 36.112 45-1-21 8.511 1516

=

o

45-1-5

4]
2 2| =8 %
_©_ ﬂg E ?? L
—(—| #H K &
—0— @ ﬁﬂ i Gﬁ#’l}ﬁ)
B R




'y
o

A

i

N

f

[1] * [4] FHHA A PO

[2] % (3]

== N N = F O OO P IO OO
O D [ e LD O8] v OO T LD [
e O =L OO MM~ LOHCD
CNCSSOON LR O NBIE S
o o — M
y—

CH OO0 OIS [ NI P = LD T Sy =l
5".2049._30520_4.8_50_4
I T T T T A A I

— T 00 D 00 D OO Ty L= OO v L0 Lo =t
ﬂ2_0035v54ﬁ_uc_.u0_nﬂu._l.0_

[ |

== oI O MO
[arTarTanlantud olanlanlurl o Be slapnEapnls o]
b B B e R R R e R R R e R R B ]

oW N COTOLO O CTIOON
E_uﬂ_232.a‘._l.2145ﬂuo_oc_u
UL [ I I
IO NN OOL= LD 00 <P v O I~
3“_0154A455r__uﬂ_un1nﬂu3
| O T A A L |
NSO 000000 0000 OO IO LY
CNOO OO RO LD LD D W
O i i MMM

MW MNOOL OO OO
) =i [ vt (R [ el O} T OD P P I
O CNICNN D~ O <P < OO YN O v O O <
L= N OOLLM OO0 =D
oONIOWOMTM I~ OO =0 D
=00 S LS O O O = r— O\
OO O <H00 OO WO v <N
WOMNHOMOMMOIW NS ™D WO
YISO MM O OO MNNOE-—NWw
Y P D LD €0 LD vl o vl YD) et
O~ LMoL |
e LR

o

|

0450
76
=70
—-141

] —

WO TNNOWMMM O MNLOMm
COMNIINWLOMNI=LD O T O Lo <t
S HNLO ML — OO NN O <
=GO =L~ L0 PP LOCyHOO 00 00O
SO ) PO O v=d vt [ O <P OO == O = £ =
N OO MN— DO OO O N
€0 b b= 20 OO I A €D 0D O3 v 00 <H EN
WNIWDOOoOMOTNT =00 <MW Wwm
Lo NEOMOT NI — CO N
WO WOW —NLOYOYO 00—
L — I O~ — OO O <P e
o [ JUO_OO_O_k_Unﬂu | —
—

45- 147X

2=
HI R4

-
—

|
ot ) [ €D QD o P e LD e QO LD
G €T [ T e vl LD T SO [ OO R
]v_13_nhv495ﬂnu483321
i 1 T T T T,
A oOoOooWwPFOo—oooMoO
—en | o < ____ﬂ

Y(i+

=0 PO oM O SIMI—00 MM
e~ e O Y P NS =Y
0 = LD O LD — LW Y O - =D
e e b e s w e e e e e s e .

PO = OO PO OO RN WO =

[ el et o SR A Tl Tl Fol T E ER J o

CNICNI SN NI SN SN ENI G SN SN N NI N N

] | | o] o]y p— p— po— y— y— y— ]

IYYYY Yy Yy oy

—
|
e b= O =N OO TH IO W v OO YN

=00 N OO INGIOD
—_—E OO D= O OO N A YIS D

eI
e | =t |
(|

COMWLOCOTMOOMNI=-IHo0MN
o, = LD QO S = = OO O T UD il
..H_...UA..Qun/._ntnlnuoooollnao.uﬂunO

ALY GO 00 OO =L S WO MIN

IO MmO OO

SAYSYSYOIOY YT SHYOhOYD

SOOI OHSIOYCYOYOY SO

bl b Ll N Al Al B MRS AR S MR S

ey y— p— p— y— y— y— yo— y—] p— ] — y—]

[ I I

| O O I I [

] e ]
= o - SN —
n._f._l..g_.,lln,unDrD.l_l.l_A_..Qul
[ O R U e B B B

] ]y ]y ey y— yp— — ] o] g y—

LY LI O IO DO W LD LW
A= S A AR AN MRS A S AR R R A

40

Lttt te



F i~ or o weatn oo
SHOY =L OO =D
WSS g
G vl | bl [ Jann
o2 ~r

&

== L — S0 TN 00 S 00
O e S0 LD [ L
—_OI O == OO
COWMNILY <H e
&3 — @
y— —

Mﬁﬁﬁﬁﬁﬂﬂﬁﬁ
i F R R

o

O] O T LD D

I I I
%1111,111]_
Lt

.wﬂ.._5555,5555_
A B A A s B A



(R 2D 3

(515

W = 45-1-1
R4

[ e = QNPT OO OO 0O N
TN LO =< <P Q0L LD
e DN O IO
SN S S O = LD T LS —
o o - o<t
s

NOEONOI=CN— S
PN T I
—OOLOMNSIMOMm
ONOOMOWo o
L T A A I
=l=HLCoOOHOOWP
MM -Gy =000000
L Ko R R | e y—

e f/ pFEOBE

WORP——O— O
50232%%44%
UL

ORI OOV
TITTLTTTTT
N I 00 00 OO COLD
CRACO O COLDILOLO LD
e — CRONCDEDEN

FF a1

MO WWILOCTONODD

CNOLOD 00O — <N LD~

(1] % [4]

-------------

O = O LD D — SO TP O
LYW O —I00 M O &I
WOO —C oY AL— OO
LY O 6 O 0O T S N < I N1
MO — M NHNL O
—mem | enooooLOa
—— U I

[2] % (3]
2
1
0
0
5
2
1
8
4
0
1
0

—

T EE

ot OO [ 01D €O e QNI b= OO YO CY0

OO~ OMNMOO
e T ~
— Do OWIN OO OW

—o | moen | | | en

MM PO MWO O SRM
e, THLO O OO STV
M=l O r—C LW
[(

=== 0=0=C0o oo mom

287
876
787
462
698
343
688
954
688
041

(2]

X(i+l%—X(i—1)

111111,1111;
R I O O I R -
555555,5555An
i R s R s A M MRS

(2] * [3] (1] * [4] J A oA OB

B e S

O (O2ERREED

WA = 45-1-2

R4

SO RO LD
L= ML~
L v = O L I~
b= D=L N
T o NN D
[= T e am TRk ]
mwococom |
OO
LML
] — e —

A =

et et
N =i
— O =i ON)

11111!«'
R
55555%
=P

oA (ZEsREE) B ESE

Mg = 45-1-3
Hl =4

-1

-1

-1

~1

£ FEOBE
1
10
1
10
24

90-00-36
89-59-24

90-02-23
89-57-37

J7 £
3
3
)
3

261006
899854

[1] * 4]

[2] # [3]
4
6
9
6
5
2

S !
Faoooo
] | ] ] )



(1] * [4] HMfA ¥} A B OB

(2] * [3]

A (BESRIEE> NS

FE = 45-1-4

W

]Y4545%E

(1] * (4] J7 £ koM i OHE

[2] * (3]

A (OZEAREE) B ES

cooo

]y | ] |,

(1] * (4] HH£A ¥} A PE M

[2] # [3]

s (O EED 3

W = 45-1-6

R4

tVI1\300300
SNT— N
S
_—_—ooco
— ) — —

I AL
5555Aﬁ

===

(17 * (4] A ¥4 BB

[2) * [3)

mEAR ZEPREED J-EE

i = 45-1-10

R4

727240
909035
799608
40%235

-47324
-29474
47336
29482



Ay & A B OHE

[1] * [4]

[2] # [3]

OO
SO v LWL O
COHPO OO
SO CO—IaIE
-
o mroow
Ll SO O =il 00
SOl OO N D
N O =l
LOH=ONW |
IO -0
[KEan [E Tl FE o]
] | | ]

NH OO
i [~ 00 2O
OO =N
L= <F NS
T — N D —
COANNOOYO LD
O =0 < [~ 0O
=00 SN THMWD
LWL = =l
OO
[reli=ter] ool ol
SN | SN

ST ol

Rz iZE=> P

O Al

= 45-1-11

h 2
H =4

ooooo

R Ry
Y3 v =
FreeT
-_I.llll .
LD L[ | e
RS RR Hh R B A



